

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavírají podle § 2085 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném a účinném znění (*dále jen též občanský zákoník*):

1. **FORTEX - AGS, a.s.**, se sídlem Šumperk, Jílová 1550/1, PSČ 787 92, IČ: 001 50 584, vedená

v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Ostravě v oddíle B, vložka 95, zastoupenou při tomto právním jednání zaměstnancem Tomášem Hrouzou, prodejcem ojetých vozidel

dále jen prodávající

a

2. **Statutární město Olomouc**, se sídlem Olomouc, Horní náměstí 583, PSČ 779 11, IČ: 00299308, zastoupeno při tomto právním jednání panem Bc. Janem Večeřem, tajemníkem Magistrátu města Olomouce,

dále jen kupující

tuto

KUPNÍ SMLOUVU O PRODEJI OJETÉHO MOTOROVÉHO VOZIDLA Č. 1281

I.

Prodávající je výlučným vlastníkem ojetého motorového vozidla

tovární značka: **Volkswagen** typ: **Transporter**

uvedeno do provozu: 17. 8. 2016

objem: 1968

palivo

RZV

č. tec

barva

VIN:

počet kilometrů: 9882 km

(dále též jen „vozidlo“ nebo „předmět koupě“).

II.

2.1. Prodávající se tímto zavazuje, že kupujícímu odevzdá vozidlo a umožní mu nabýt k němu vlastnické právo a kupující se zavazuje, že vozidlo převezme a zaplatí prodávající sjednanou kupní cenu.

2.2. Kupující prohlašuje, že si před uzavřením této smlouvy vozidlo včetně jeho výbavy, dokladů a doplňků řádně prohlédl, že se přesvědčil o jeho vlastnostech a seznámil se s jeho

bere na vědomí, že vozidlo, které touto smlouvou od prodávající nabude, je vozidlem ojetým, používaným předchozím vlastníkem pro podnikatelské účely, a že vozidlo trpí mnoha vadami a opotřebeními, které odpovídají stáří vozidla, počtu najetých kilometrů a způsobu užívání. Za vady vozidla odpovídající jeho stáří, počtu najetých kilometrů, jakož i za vady zjistitelné běžnou prohlídkou a kontrolou mechanických funkcí a vlastností prodávající neodpovídá, a to ať už se jedná o vady vyskytující se na vozidle v okamžiku jeho převzetí kupujícím nebo o vady, které se na vozidle v důsledku stáří, opotřebení, nebo počtu najetých kilometrů vyskytnou později. Kupující bere na vědomí, že prodávající nabyla vozidlo v dobré víře od jeho předchozího vlastníka, jehož vlastnictví prověřila v dokladech k vozidlu. Jelikož prodávající nabyla vozidlo, již jako vozidlo ojeté v dobré víře, že veškeré údaje o vozidle uváděné předchozím vlastníkem jsou údaji pravdivými, a to včetně údajů o počtu vozidlem ujetých kilometrů, jeho stavu a opotřebení, dohodly se smluvní strany, že údaj o počtu vozidlem ujetých kilometrů zobrazený na počítadle vozidla je údajem pouze informativním a prodávající neodpovídá za jeho správnost či úplnost.

4.4. Smlouva je uzavírána s kupujícím, jenž není podnikatel. Smluvní strany se dohodly ve smyslu § 2168 občanského zákoníku na zkrácení doby pro uplatnění práv z vadného plnění na polovinu zákonné doby.

V.

5.1. Tato smlouva se vyhotovuje v počtu stejnopisů, odpovídajícímu počtu účastníků této smlouvy, z nichž každý z účastníků této smlouvy obdrží po jednom vyhotovení. Tato smlouva nabývá platnosti dnem uzavření a účinnosti uveřejněním v registru smluv.

5.2. Kupující bez výhrad prohlašuje, že smlouva byla uzavřena v provozovně prodávající v jejím sídle, tedy v prostorách obvyklých pro její podnikání, a to nikoli bezprostředně poté, co prodávající oslovila kupujícího mimo tyto prostory. Kupující dále prohlašuje, že byl v dostatečném předstihu před uzavřením této smlouvy prodávající jasně, srozumitelně a v jazyce shodném s jazykem smlouvy informován o všech údajích dle ustanovení § 1811 občanského zákoníku, zejména o její totožnosti, telefonních číslech a adrese pro doručování, včetně adresy pro komunikaci prostřednictvím elektronické pošty, označení Vozidla, výbavy, doplňků a popisu jeho hlavních vlastností, ceně Vozidla, výbavy a doplňků včetně všech daní a poplatků, způsobu platby a způsobu dodání, nákladech dodání a údajích o právech vznikajících z vadného plnění a dalších podmínkách pro uplatňování těchto práv.

5.3. Vzhledem k tomu, že prodávající může být ve smyslu zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, ve znění pozdějších předpisů, osobou povinnou k identifikaci kupujícího, zaznamenává údaje o kupujícím a osobě, která v daném obchodu jedná jeho jménem popř. za něj, a ověřuje je a archivuje dle předložených dokladů. Kupující bere na vědomí, že společnost FORTEX – AGS, a.s., jakožto povinná osoba, může pro účely uvedeného zákona pořizovat kopie nebo výpisy z předložených dokladů a zpracovávat takto získané informace k naplnění účelu zákona. Společnost FORTEX – AGS, a.s. je povinna uchovávat takto získané údaje a doklady po zákonem stanovenou dobu. Kupující a jeho případný zástupce svým podpisem níže stvrzuje/í a prohlašuje/í, že jimi předložený/é doklad/y totožnosti je/je sou platný/é, a že nemá/ají výhrady k provedené identifikaci, a že uděluje/í výslovný souhlas společnosti FORTEX – AGS, a.s. s pořizováním kopie/í průkazu totožnosti a k uchovávání údajů a kopií/í po dobu stanovenou zákonem.

5.4. Doručování bude probíhat prostřednictvím datových schránek.

5.5. Veškerá právní jednání směřující ke vzniku, změně, zajištění, utvrzení či zániku práv a povinností z této smlouvy, lze činit výlučně jen v písemné formě. Vystupuje – li na straně